

Война, время боли и ужаса,  
Война, время смерти людей,  
Война, время гибели многих,  
Вернитесь с войны поскорей.

Ушли на войну все солдаты,  
Отчизну свою защищать,  
Совсем молодые ребята,  
Никто не хотел умирать.

Родители сына любили,  
На бой не хотели пускать,  
Но все же они отпустили,  
Надеясь, вернется опять.

Родители сильно страдали,  
Когда не вернулся их сын,  
И все же они понимали  
В сердцах остаётся живым.

Все люди запомнили эти,  
Годы ужасной войны,  
Когда домой не вернулись  
Защитники нашей страны!

*Лучанинов Сергей, 8 класс, 14 лет  
МАОУ «Кармацкая СОШ»  
Номинация «Стихотворение о войне»*